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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie stadionu i hali Hutnika, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 27 marca 2025 r., uprzejmie 

informuję. 

 

Zgodnie z planem postępowań  o udzielenie zamówień publicznych na 2025 r.  Zarząd 

Infrastruktury Sportowej w Krakowie planuje ogłoszenie zamówienia w trybie przetargu 

nieograniczonego dla następującego przedmiotu zamówienia: „Opracowanie projektu 
budowlanego oraz dokumentacji wykonawczej dla przebudowy stadionu miejskiego KS Hutnik”,  

w III kwartale br., nie wcześniej jednak niż przed wejściem w życie sporządzanego miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego  obszaru „Mogiła – Wschód”.  
 

Posadowione na koronie Stadionu Miejskiego Hutnika Kraków nośniki reklamowe są 
pozostałością po porozumieniu jakie zawarła Gmina Miejska Kraków ze Stowarzyszeniem Nowy 

Hutnik 2010.  

 

Podstawowym celem ich umieszczenia było zasłonięcie nieczynnych trybun, co wynika  
z wymogów licencyjnych Polskiego Związku Piłki Nożnej, zgodnie z którymi nieużywane 

krzesełka muszą być zakryte. Obecnie Klub prowadzi działania mające na celu pozyskanie 
komercyjnych najemców na wynajem powierzchni reklamowych.  

 

Mając na uwadze zagospodarowanie pomieszczeń dawnego basenu w Hali 

Widowiskowo Sportowej Suche Stawy, Miasto pozostaje w stałym kontakcie z operatorem 
obiektu i według ostatnich sugestii Klubu rozważana jest możliwość wykorzystania tej 

przestrzeni na ogólnodostępną siłownię z osobnym wejściem i recepcją. Dodatkowo planowane 
jest stworzenie strefy odnowy biologicznej, obejmującej: 

 

 

 



 
 

 

a) saunę suchą (6x8 m), 

b) saunę mokrą (6x8 m), 
c) balię z zimną wodą jedno- i dwuosobową, 

d) wannę z hydromasażem na 6 osób, 
e) stoły do masażu ze sprzętem do masażu limfatycznego (3 szt.), 

f) leżaki w poczekalni, 
g) minimum 2 szatnie dla użytkowników wraz z wyposażeniem. 

 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Łukasz Sęk 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymują: 
1. Adresat 

2. Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. Aa 
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